

Творчество как собственность

Юристы и блогеры обсудили авторское право на форуме «Юридическая неделя на Урале»

Александр ЗИНОВЬЕВ

В Екатеринбурге в рамках Всероссийского юридического форума «Юридическая неделя на Урале» прошла форсайт-сессия «Авторское право и СМИ: современная парадигма». Представители кафедры гражданского права УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева, сотрудники «Областной газеты», блогеры, практикующие юристы обсуждали злободневные вопросы авторского права в СМИ.

Среди участников сессии юристы из Екатеринбурга, Москвы, Сургута, а также участник из Казахстана – корпоративный директор информационного портала *Zakon.kz Михаил Колосин*. «Областную газету» представлял ее генеральный директор *Антон Третьяков*.

На сессии обсуждали основные проблемы СМИ в области авторских прав. Среди них добросовестное использование заимствованного контента, охрана своего контента от посягательств, фиксация авторства, признаки творчества в журналистской работе, разграничение креатива и «техники» в работе журналиста, а также искусственный интеллект и политика редакций против дипфейков.

– Тема функционирования института авторского права в современных реалиях чрезвычай-



БОРИС ЯРКОВ

но актуальна. Это связано с тем, что авторское право, возникшее в XVII веке, где автором произведения был признан человек, творческим трудом которого создано произведение, в эпоху нейросетей требует многочисленных уточнений. Поэтому вопрос реформирования авторского права обсуждается сегодня

актуальна. Это связано с тем, что авторское право, возникшее в XVII веке, где автором произведения был признан человек, творческим трудом которого создано произведение, в эпоху нейросетей требует многочисленных уточнений. Поэтому вопрос реформирования авторского права обсуждается сегодня

актуальна. Это связано с тем, что авторское право, возникшее в XVII веке, где автором произведения был признан человек, творческим трудом которого создано произведение, в эпоху нейросетей требует многочисленных уточнений. Поэтому вопрос реформирования авторского права обсуждается сегодня

Новые идеи – драйвер развития

В Каменске-Уральском обсудили роль туризма в жизни малых городов



Одна из туристических изюминок Каменска-Уральского – фестиваль «Лето на Исети», в этом году его посетили 15 тысяч гостей

Максим НАЧИНОВ

Панельная дискуссия о драйверах развития малых городов состоялась в Каменске-Уральском на Юридической неделе на Урале. В рамках диалога участники встречи обсудили, какие условия необходимы для развития муниципальных образований и как в этом процессе могут помочь правозащитники.

В дискуссии приняли участие бизнес-омбудсмены 19 регионов. Участников поприветствовал первый заместитель главы Каменска-Уральского *Владимир Горенков*. Он подчеркнул, что туризм — один из драйверов развития малых городов, в том числе в сфере социальной инфраструктуры.

Важную роль в этом играют событийные мероприятия: «День снега», «Лето на Исети», «Музы и пушки» и другие. На спортивные соревнования и фестивали в Каменск едут гости из соседних регионов нашей страны. Местные жители, де-

путаты городской думы, общественники сами как драйверы поддерживают и помогают продвигать крупные проекты.

Подробнее о проектах, которые успешно продвигают территорию, рассказала директор Центра развития туризма в Каменске-Уральском *Анна Кычева*. Ежегодный приток туристов позволяет развивать различные сферы бизнеса: гостиничное дело, общественное питание, транспорт, рекламу, сувенирную индустрию. Создание спортивно-туристского кластера «Горки» – яркий тому пример. Четыре года назад в центре города открылся горнолыжный комплекс «Богатырёк», который стал связующим звеном между лыжно-биатлонным комплексом «Берёзовая роща» со стрельбищем и мототрассой «Юность». У подножья скалы Богатырёк расположена географическая граница Урала и Сибири – арка «Урал – Сибирь». Часть этих объектов участники сессии успели увидеть и оценить до начала дискуссии.

– В реализации этих проектов высока доля ответственности местных властей, – отметила организатор встречи, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области *Елена Артюх*. – Главная задача – энергично инициировать новые идеи и поддерживать на таком же солидном уровне уже известные события.

Развитие малых городов невозможно без государственной поддержки. Об инструментах содействия муниципальным образованияам по формированию благоприятного инвестиционного климата коллегам сообщила заместитель министра инвестиций и развития Свердловской области *Елена Хлыбова*. В ходе дискуссии участники сессии поделились муниципальными практиками развития малого и среднего предпринимательства, обменялись мнениями о том, какие дополнительные меры поддержки сейчас актуальны.

